



重庆小天鹅火锅 滨江店 新装升级

开业期间菜品8.8折酬宾

南门口滨江茗苑2楼 2135898

四川出台“七不准”

领导干部操办婚丧喜庆事宜须填报告表

本报讯 领导干部违规操办婚丧喜庆事宜将受到处罚。省纪委省监察厅近日出台《关于领导干部操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》，要求领导干部带头执行中央和省委关于廉洁从政和厉行节约的相关规定，带头廉洁自律，自觉抵制大操大办婚丧喜庆等事宜的不良风气，为全社会形成节俭之风发挥表率作用。

《规定》明确，领导干部组织或参与操办本人及近亲属的婚丧嫁娶和乔迁、履新、出国、庆生、升学、开业庆典等事宜时，不准有以下七种行为：利用职权或职务影响，大操大办，铺张浪费，借机敛财，或者以同一事由分批次、多地点等方式变相大操大办；收受管理服务对象以及

其他与行使职权有关系或可能影响公正执行公务的单位和个人的现金、物品、有价证券和支付凭证等；用公款报销或变相报销操办婚丧喜庆等事宜应由个人承担的费用；违规使用公务用车和占用其他公共资源；影响正常公务活动、机关工作秩序和交通秩序；组织影响社会公共秩序、危害社会公共安全和其他公

序良俗的活动；其他违反廉洁自律规定的行为。

《规定》明确，领导干部操办婚丧喜庆等事宜，应提前5个工作日报告，其中丧事事宜可先口头报告，事后10天内补办报告手续。领导干部在报告操办婚丧喜庆等事宜时，须如实填写《领导干部操办婚丧喜庆等事宜报告表》，并签订廉洁承

诺书。领导干部违反《规定》相关要求，以及操办婚丧喜庆等事宜无正当理由不按时报告、不如实报告或隐瞒不报的，将依据有关规定，视情节轻重，给予批评教育、组织处理或纪律处分；涉嫌违法犯罪的，依法追究法律责任。

(据四川日报)

特别关注



受连续暴雨影响，州河水位陡涨。2日凌晨零时，市防汛办在力保洪峰平稳通过主城区的前提下，为进一步确保沿河市民的财产不因洪水受到损失，以手机短信方式发布信息：预计州河洪峰将于9月2日凌晨3时许通过主城区……

当天凌晨3点半，经市防汛办对江口电站、罗江电站、金盘子电站的统一调度，滨河游园个别门市业主见洪水并没上岸，便组织人手搬运物品回门市。

昨日凌晨3时 直击洪峰平安通过主城区

忙碌的“小喇叭”

1日下午4时许，州河水位不断上涨，不少市民来到滨河游园看水。通川区警方、沿河社区为避免市民不慎落水，在滨河游园巡逻并劝导市民远离游园护栏。1日晚9时许，市红十字民间“蓝天救援队”赶到滨河游园，同警方、社区一起劝导市民。

“请大家尽快离开滨河游园，避免洪水袭来发生不幸事件。”2日凌晨1时许，凉水井社区干部使用喊话筒劝导市民，个别市民调侃回应“没得事，我们这些住在河边的人都是抗洪老手。再说了，我们相信政府会尽力不让洪水上岸的。”

两小时搬空门市

数百家门市业主接到最新汛情通知后，货车一辆接着一辆驶入滨河游园，门市业主为保护财产开始搬东西。但也有门市业主相信自己的眼光，认定洪水不会上岸，继续和牌友打麻将。2日凌晨1点半，武警官兵赶来帮助疏散市民。

记者现场注意到，从凌晨2时起，警方在进入滨河游园的各个路口拉起警戒线，禁止市民进入滨河游园。另外，滨河游园上98%的门市已经搬空，多数门市主用车辆将物品运至住所附近看护，极少数业主将物品堆码在珠市街、滩头街的人行道上。

洪水逐渐消退

2日凌晨2点半，记者在南门口见到，洪水已经进入一家地下停

车场。据停车场员工介绍，由于数十名车主收到了最新汛情的通知，最后一辆汽车在凌晨1时前驶离了停车场。

“我问一下，洪水还会上涨不？”2日凌晨3点半，洪水没有涨上滨河游园，一些门市业主发现洪水水位渐渐降低，纷纷拨打市防汛办电话。门市业主银峰联系市防汛办了解到最新汛情后，他对合伙人称：“防汛办明确答复，水涨不上来了，大家一起快点把东西搬回来。”

昨日上午，记者电话联系市防汛办了解到，经过对江口电站、罗江电站、金盘子电站的统一调度，洪峰才平稳通过了主城区。

(本报记者 何林 杜晓辉)



蓝天救援队员帮助市民搬运物品



南门口地下停车场进水

本报讯 9月1日大暴雨袭击达州，南城三水人家小区外、东西干道、交通街等路段出现大量淤泥、沙石，既影响城市环境卫生，又给市民出行带来不便……

300环卫工人忙清淤

当天下午，环卫处迅速调集300多名环卫工人、洒水车5台，铲车2台，垃圾清运车6台，对被污染路段采取人工清理与机械作业相结合的方式，快速恢复路面的整洁清新。但是当时现场由于降雨连绵，淤泥湿度大，给环卫工人的清理工作带来很大难度，大家就用铁锹铲

除路面上厚厚的淤泥，聚成堆再装上清运车。经过10余个小时的紧张奋战，一直到深夜11时，环卫处共清理沙土300余吨，被污染的路面淤泥和沙土全部清理干净，恢复了路面清洁。

(张志贵 本报记者 向也)



新闻快递

达州车务段 中秋节将加开4趟临客

本报讯 随着中秋节小长假日益临近，昨日，记者从达州车务段了解到，节日期间铁路客流主要以旅游、探亲流为主。为满足旅客出行需要，该段将增开临客4趟。

据该段预测，今年中秋节将发送旅客16.7万人，日均发出4.18万人，同比增加1.6万人，增幅10%，出行客流高峰日在9月8日，发送旅客在5.1万人左右。

增开的4趟临客具体信息如下：9月5日至9月9日加开成都至万州K9498/7次。K9498次成都23:10开，达州3:26到3:36开，万州6:26到。K9497次万州7:10开，达州9:50到10:09开，成都15:14到。9月5日，加开成都东至西安K2232次，成都东16:17开，达州21:12到21:20开，西安4:10到。9月7日，加开西安至成都东K2231次，西安0:25开，达州8:05到8:13开，成都东12:30到。

(李宁 本报记者 汤艳燕)

2014年新兵运输 5日启动

本报讯 昨日，记者从达州车务段获悉，9月5日，该段将正式启动2014年新兵运输工作。今年新兵运输从9月5日开始，至9月30日结束。为确保新兵运输工作平稳有序，该段专门成立了新兵运输工作小组。

据悉，今年新兵运输期间正好与学生运输、中秋节、国庆节重叠，运能紧张，客运组织难度较大。该段结合实际情况，将通过增设军人售票窗口、设置新兵专用候车室(区)、开设专用进(出)站通道、设置醒目标识，保证新兵优先购票、优先进站、优先乘车。

(李宁 本报记者 汤艳燕)

达州市城区环境空气质量公告

监测单位：达州市环境监测站

2014年9月1日空气质量优，空气质量指数33，健康影响指数舒适。达州市环境保护局发布